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1. Na osnovu datog grafika izracunaj koliki ¢e put tjelo preci za 6 sekundi kretanja i kolika
mu je srednja brzina.
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2. Kamion sa prikolicom krece se po horizontalnom i ravnom putu stalnom brzinom od 54
km/h. U jednom trenutku prikolica se otkaci, nastavi se kretati u istom smjeru, ali
jednakousporeno zbog trenja, te se zaustavi presavsi 225 m. Kamion se nastavio kretati
istom brzinom.

a) Koliki je koeficijent trenja izmedu tockova prikolice i podloge?
b) Koliko ¢e biti rastojanje izmedu kamiona i prikolice 10 sekundi prije nego se prikolica
zaustavi?

3. Koliko osoba, prosjecne mase 70 kg, moze drzati na vodi splav napravljen od 25 stabala,
ako je zapremina svakog stabla 0,8 m®, a gustina drveta 650 kg/m®? Uzeti g = 10 m/s>.

4. Tijelo mase 2 kg nalazi se na visini h = 30 m iznad zemlje. Kolika je njegova kineti¢ka, a
kolika potencijalna energija na kraju druge sekunde slobodnog padanja? Na kojoj visini
iznad zemlje su kineti¢ka i potencijalna energija tijela jednake? Uzeti g = 10 m/s®.
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Svaki zadatak nosi 25 bodova.
Dozvoljena je upotreba digitrona, dok upotreba bilo kakve literature nije dozovoljena.
Vrijeme izrade zadataka je 90 minuta.



Rjesenja zadataka za V11/8 i VI11/9 razrede:
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b) Prvo je potrebno izracunati ukupno vrijeme kretanja

prikolice do zaustavljanja:

v = vy — at; kako je v = 0 proizilazi daje
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TraZeno vrijeme za odredivanje
rastojanjadsje: fy =t —t, = 20s
£a to vrijeme prikolica prede put:
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Kamion za to isto vrijeme prede put:
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1. Elektron se nalazi u homogenom elektricnom polju i pod njegovim djelovanjem se krece
jednakoubrzano sa ubrzanjem od a = 10%? m/s®. Izratunati: a) jaginu elektri¢nog polja, b)
brzinu koju ima elektron nakon 1 us svog kretanja, ako je krenuo iz stanja mirovanja, c)
rad sile polja na tom putu i d) razliku potencijala izmedu pocetne i krajnje tacke te
putanje. Masa elektrona je m, = 9,1 - 1073 kg, a naelektrisanje elektrona je
e =16-107"°C,

2. Dvozilni vod od bakra, duzine | = 100 m i popre¢nog presjeka S = 25 mm?, vezuje

generator sa prijemnikom koji radi pri naponu 220 V i struji jacine 120 A. IzraCunati: a)

snagu prijemnika, b) gubitak napona i snage duz voda i ¢) napon na krajevima generatora

i Snagu generatora. Specifi¢ni otpor bakra je p = 0,0178 Qmm?/m.

| [

3. Bakreni provodnik, duzine | = 30 cm i popre¢nog presjeka
S=25 mmz, kre¢e se po okviru od bakrene Zzice istog
presjeka tako da je u trenutku kada posmatramo a = 60 cm.
Brzina kretanja provodnika je v = 6 m/s, a magnetni fluks & ¢
koji u tom trenutku obuhvata okvr @ = 14,4 - 10 ° Wh. Uz
pretpostavku da je magnetni tok homogen i ako je
specifiéni otpor bakra p = 0,0178 Qmm%m, odrediti
indukovanu elektromotornu silu i jacinu elektriéne struje
kroz provodnik u tom momentu.

4. Dva ravna ogledala ¢ine ugao p=60°. Svjetlosni zrak ulazi
u ovaj sistem i odbija se po jednom od svako ogledalo.
Naci ugao 0 za koji se zrak zakrene nakon oba odbijanja.
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Svaki zadatak nosi 25 bodova.
Dozvoljena je upotreba digitrona, dok upotreba bilo kakve literature nije dozovoljena.
Vrijeme izrade zadataka je 90 minuta.
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